

Уважаемые жители района!

Сердечно поздравляю вас с Днем народного единства!

Этот праздник – дань уважения и всенародного признания ратных подвигов наших соотечественников, чьим мужеством и самоотверженностью закладывались основы российской государственности, гражданского мира и согласия в стране.

Сплоченность, крепость духа, вера в победу, готовность к самопожертвованию в трудную минуту, беззаветная любовь к Родине – это те нравственные ценности, которые всегда были свойственны россиянам всех поколений, вне зависимости от происхождения, вероисповедания и положения в обществе. Это святыя заповеди, которыми мы руководствуемся и в жизни, и в работе сегодня.

В этот замечательный исторический день давайте вспомним о том, что сила нашего народа - в его единстве. Во все исторические эпохи только консолидация общих усилий приводила к победе над врагом, только объединенный народ совершал великие деяния как в военном деле, так и в мирном строительстве. Наши предки завещали нам беречь нашу Россию. А это мы сможем сделать, только объединившись друг с другом, все народы едины в составе нашей огромной страны.

Пусть флаг народного единства нас всех сегодня объединит!

Глава Администрации района А.Ю. Симонов